
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e do 

Sindicato dos Médicos de Santa Catarina / Brusque (SIMESC), realizada em três de abril de 

dois mil e dezoito às vinte horas, na sede própria da ABM, no quarto andar do Centro 

Empresarial Social e Cultural de Brusque. Discutiram-se os seguintes assuntos em pauta: 

Item Primeiro: Abertura pelos Presidentes da ABM/SIMESC: Dr. Frederico Marchisotti e Dr. 

Laércio Cadore, após 10 minutos de tolerância às 20h10min. Item Segundo: Confirmação da 

Data da Próxima Reunião: agendada para o dia oito de maio de 2018. Item Terceiro: Relatório 

Contábil do Exercício do Mês Anterior: Sra. Neide, contadora, expôs o relatório contábil do mês 

anterior. Item Quarto: Leitura e Correção da Ata da Reunião Anterior: ata aprovada sem 

correções. Item Quinto: Leitura das Correspondências / Novos Colegas: recebidos os jornais: 

SIMESC, Prontuário e da AJM. Nova colega: Dra. Camila Girard Pereira (Endocrinologista). Item 

Sexto: Projeto Clube do Vinho: Dr. Denys Tomio sugere realizar o evento no Espaço C Festas & 

Eventos (Guarani) e o jantar pela Chef Anna Luiza Cardoso. Dra. Flávia Galdeano pretende 

organizar evento semelhante de forma trimestral. Item Sétimo: Novas Parcerias do Cartão do 

Associado: Cirúrgica Tomazoni, CCAA (atualização). Item Oitavo: Centro de Saúde Vila 

Schlosser: projeto e investimento do empresário Luciano Hang destinado a aluguel de espaço 

físico para profissionais e empresas da área da saúde. Agendada reunião dia 10/04/2018 para 

apresentação do projeto aos associados. Item Nono: Viagem de Inverno: Dr. Laércio sugere 

Fazenda Boqueirão em Lages-SC e Dr. Jonas sugere Urucacas / Cambará do Sul-RS ou Gramado-

RS. A princípio viagem está planejada para agosto. Avaliar aluguel de Micro-ônibus ou Van para 

transporte dos associados. Item Décimo: Projeto Doação de Triciclo para Cadeirante: realizado 

com sucesso. Excelente participação dos colegas médicos (cerca de 70 doadores). Arrecadado 

valor suficiente para dois triciclos, como era proposto. Item Décimo Primeiro: Faculdade de 

Medicina UNIFEBE: Dr. Cortelazzo atualiza informações sobre o processo de implantação do 

curso. Dr. Laércio sugere discussão sobre o curso, por parte das entidades médicas e seus 

associados, e elaboração de sugestões para os responsáveis pelo curso. Item Décimo Segundo: 

Congresso Brusquense de Medicina 2019: planejado realização em agosto de 2019. Dr. 

Cortelazzo se disponibiliza a assumir a presidência do evento. Item Décimo Terceiro: 

Spots ABM/SIMESC: tema de abril: Autismo. Item Décimo Quarto: Relatos COMUSA: Dr. 

Denys informa que as contas da Secretaria de Saúde de Brusque não foram aprovadas e serão 

reanalisadas. Item Décimo Quinto: Relatos Futebol e Vôlei: Dr. Jonas informa sobre necessidade 

de inscrição no Torneio do SESC-Tiro de Guerra. Item Décimo Sexto: Palavra livre/assuntos 

gerais: Dr. Laércio informa sobre as eleições para nova diretoria do SIMESC. Indica Dr. Jonas 

como candidato a presidente da regional de Brusque. Foi sugerido realizar outros projetos de 

doação / solidariedade.  

 

Assinatura do Presidente ABM:_____________________________________________ 

Assinatura do Presidente SIMESC:__________________________________________ 

Assinatura do secretário ABM:_____________________________________________ 

Assinatura do secretário SIMESC:___________________________________________ 


